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показник. Також майже 50 % серед опитаних студентів є абсолютно 

здоровими. Але з 46 % осіб, що набрали мінімальну кількість балів і не 

мають симптомів депресії, 20% респондентів відповіли, що дуже часто 

думають про самогубство, але не будуть його скоювати. Дійсно, серед 

респондентів не було спроб суїциду. 

 

Шаповал В.В 

ПРОВІДНІ ЧИННИКИ ЩО ВПЛИВАЮТЬ НА ФОРМУВАННЯ 

АДДИКТИВНОЇ ПОВЕДІНКИ У СТУДЕНТІВ-МЕДИКІВ 

Харківський національний медичний університет 

Кафедра психіатрії, наркології, та медичної психології 

м.Харків, Україна 

Науковий керівник - к.мед.н. Зеленська К.О. 

Актуальність. Кожного року людство стикається з проблемою 

смертності від алкоголізму чи наркоманії в мільйонних масштабах по всьому 

світі. В рейтингу смертності від алкоголізму ВОЗ Україна посідає друге місце 

(ВОЗ 2012р.) а за даними вітчизняних соціологів, що до вживання 

канабіоїдів, то майже 2.5 мільйони працездатного населення зловживають 

марихуаною. Ще одним не малозначним фактом є те, що починають 

зловживання психоактивним  речовинами здебільшого люди молодого віку, а 

це ставить під удар культурний та соціально-економічний потенціал нації. 

Студенти-медики, на жаль теж входять до можливою групи ризику тому це 

питання потребує вивчення.  

Мета. З’ясувати вплив основних чинників на формування аддиктивної 

поведінки серед студентів-медиків. Скласти уявлення про типаж найбільш 

схильного до аддикції студента. 

Матеріали та методи: було проведено дослідження учасниками якого 

стали 88 студентів-медиків. Дослідження включало такі опитувальник 

Alcohol Use Disorder Indification Test (AUDIT), Tabacoo Use Disorder 

Indification Test (TUDIT), Canabis Use Disorder Indification Test (CUDIT), та 

питання що стосуються студентського мікросоціуму. 

Результати: результати опитування були наступні: за даними тесту 

AUDIT не вживають алкоголь (або вживають 1-2 рази на місяць) – 73.8 %, 

вживають алкогольні напої час від часу – 20.6%, знаходяться в групі близькій 

до залежності – 5.6%, залежні - 0%. Відповідно CUDIT ніколи не вживали 

марихуану – 86.6%, вживають час від часу – 9.1%, група, вживання яких 

знаходиться на шляху до формування залежності – 4.3%, залежні - 0%. За 

ТUDIT вживання тютюну серед респондентів розподілилось наступним 

чином. Не курять – 50%, курять не часто (кілька разів на місяць) – 9.1%, 

знаходяться на шляху до формування залежності (курять часто) – 7.9%, 

залежні - 33%. 

Висновки: таким чином, можна сказати, що проблема аддиктивної 

поведінки також актуальна і для студентів медичного вишу. Більшу частину 

респондентів складають люди рівень вживання ПАВ для яких, не є 
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критичним, та вже зараз у деяких можна відмітити схильність до розвитку 

залежності і вже зараз необхідно вдатися до заходів, які попередять цю 

проблему. Що до формування типажу студента найбільш схильного до 

розвитку залежності то він є наступний: частіше за все це хлопці віком 23+/- 

5 років які проживають самостійно або у гуртожитку, та не проявляють 

особливої зацікавленості у навчальному процесі чи в інших видах діяльності.  

Отримані нами данні слід ураховувати під час надання психологічної 

підтримки студентам на всіх етапах навчання у будь якому вищому 

навчальному закладі. 

 

Щебетенко В.О. 

ЗАСТОСУВАННЯ МЕМАНТИНУ ГІДРОХЛОРІДУ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ 

МОВНИХ ПОРУШЕНЬ ПРИ ІШЕМІЧНОМУ ІНСУЛЬТІ 

Харківський національний медичний університет 

Кафедра неврології №1 

м.Харків, Україна 

Науковий керівник – доц., к.мед.н. Різниченко О.К. 

Актуальність. Гострі порушення мозкового кровобігу (ГПМК) 

займають третє місце в списку причин смерті і є однією з провідних причин 

інвалідизації населення: лише у 20% осіб, після перенесеного ішемічного 

інсульту, повністю відновлюється працездатність. Разом з руховим або 

чутливим дефектом у більшості пацієнтів розвиваються і когнітивні 

порушення. До найбільш значущих постінсультних когнітивних дефектів 

належать мовні порушення. Мовний дефект веде до соціальної дезадаптації 

пацієнтів, значно знижує їх комунікативні можливості, повсякденну життєву 

активність, сприяє ізоляції. На жаль, часто мовний дефект носить досить 

стійкий характер. У більшості випадків за умови тривалих систематичних 

корекційних занять з логопедом вдається досягти лише незначного 

поліпшення мовної функції.  

Метою роботи є вивчення впливу мемантину гідрохлоріду (М) на 

ефективність відновлення вищих психічних функцій, в тому числі мови, у 

пацієнтів з лівопівкульними інсультами.   

Матеріали та методи: у дослідження були включені 11 пацієнтів у 

ранньому відновному періоді піся ішемічного інсульту в басейні лівої 

середньо-мозкової артерії з неврологічними розладами легкої і середньої 

інтенсивності, із елементами моторної афазії та постінсультними 

когнітивними порушеннями. Вік хворих – від 62 до 74 років, з них 4 жінки та 

7 чоловіків.  Усім пацієнтам на тлі комплексної нейрореабілітації 

призначався М на 90 днів у початковій дозі 5-10 мг / добу з поступовим 

збільшенням до 20 мг / добу. Контрольну групу склали 8 пацієнтів, які 

пройшли курс терапії та нейрореабілітації без призначення М. Також 

враховувалися дані нейропсихологічного тестування. Результати: У 

більшості пацієнтів на 3-4 тиждень прийому препарату логопеди реєстрували 

якісну зміну мовного дефекту. Найбільший приріст балів спостерігався при 
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